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Két szegedi kutató kapott Bolyai-plakettet az Akadémián

A Bolyai János Kutatási Ösztöndíj nyertesei közül a legkíválóbb eredményt elérő akadémikusok minden évben MTA Bolyai-plakett kitüntetésben részesülnek. Idén
tizennégy fiatal kutató nyerte el a rangos elismerés, közülük ketten Szegeden kutattak.

A Bolyai János Kutatási Ösztöndíjat a Magyar Tudományos Akadémia hozta létre 1996-ban a pályakezdő fiatalok tudományos életpályájának tervezhetősége és a
fiatal kutatók itthon tartásának elősegítése érdekében. A korábbi években a júniusi hagyományos és nagyszabású Bolyai-napon adták át a kitüntetéseket, idén
azonban a járványra való tekintettel zártkörű, online közvetített rendezvényen vehették át a kutatók az elismerést. 
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„Az ösztöndíj az elmúlt majd két és fél évtizedben sok fiatal számára vált kutatói életpályája jelentős állomásává. Jóval többet jelent egyszerű anyagi támogatásnál.
Egyfajta minőségbiztosítás, híd, amely összeköti a Magyar Tudományos Akadémiát, az MTA doktorait és a PhD-fokozatot már megszerzett fiatal kutatói generáció
tagjait”

– mondta a Bolyai-plaketteseket köszöntő beszédében Freund Tamás, az MTA elnöke.

Ebben az évben huszadik alkalommal adta volna át az MTA elnöke és Tulassay Tivadar, a Kuratórium elnöke a plaketteket és az emléklapokat, azonban a Covid-19-
járvány miatt az ünnepélyes rendezvényen a 184 zárójelentést benyújtó ösztöndíjas közül csupán a 14 legkiválóbb, Bolyai-plakettet elnyerő kutató lehetett jelen.
Rajtuk kívül 80 főnek ítéltek kiemelkedő szakmai minősítésű eredményeiért Bolyai-emléklapot. A plakettel jutalmazott fiatalok közül ketten is szegedi kötődésűek:

Kintses Bálint MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpont munkatársa humán mikrobiom és a patogén baktériumok közötti géncsere evolúciós folyamatait kutatja.
Eredményeit a Nature folyóirat a humán bél-mikrobiom kutatás legfontosabb témái közé emelte 2019-ben

Tombácz Dóra a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi karának kutatója a vírusok genetikai szabályozásának feltárására tett kísérletet, eredményei
várhatóan a biológia és az orvostudomány területén is kamatoztathatóak lesznek.

Kollár László Péter, az MTA főtitkára a Bolyai-plakettet elnyert kutatókat köszöntve elmondta:

ők az elmúlt években folytatott munkájukkal bizonyították, hogy képesek a tudományos problémákat
azzal az új, fiatalos szemlélettel megközelíteni, amely szükséges ahhoz, hogy a tudomány a jövőben is
képes legyen nagy jelentőségű felismeréseket tenni.

Egyúttal arra biztatta őket, hogy továbbra is az eddigi kíváncsisággal, elszántsággal és képzelőerővel folytassák munkájukat.

Bolyai-emléklapot kaptak Szegedről:

Enyedy Éva Anna (Szegedi Tudományegyetem)
Hunyadi Attila (Szegedi Tudományegyetem)
Józsa Krisztián (Szegedi Tudományegyetem)
Kintses Bálint (MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpont)
Ördögné Kolbert Zsuzsanna (Szegedi Tudományegyetem)
Tombácz Dóra (Szegedi Tudományegyetem)
Tóth Hajnalka (Szegedi Tudományegyetem)
Veszelka Szilvia (MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpont)

A díjazott kutatók teljes névsorát és az esemény videóját itt tekintheti meg.

* * *
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